



## 臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106 年 3 月 11 日

聯絡電話：089-310180 轉 128

### 射箭英雄知我心-

### 東檢社勞人舉牌宣導反毒、反酒駕

臺東地檢署為讓社會勞動人現身說法，以己身經驗警惕大眾，避免不小心觸犯法律。特於 106 年 3 月 11 日上午配合卑南鄉公所「第二屆鄉長盃全國原住民傳統射箭競技邀請賽」活動，透過設攤發放文宣、社會勞動人舉牌宣導等方式，向在場民眾及參賽者宣導農漁會反賄選、反酒駕、反毒等觀念。

檢察長王文德表示，臺東縣卑南鄉公所發展原鄉全民體育暨傳統民俗競技已進入第 2 屆，今年擴大辦理鄉長盃全國原住民傳統射箭競技邀請賽，廣邀各方好手，使得參加人數為全國之最。臺東地檢署藉此盛會與高人氣，辦理多項法治宣導，俾能以最少人力，發揮最大宣導效應，創造所謂高 cp 值。

活動現場由陳靖佩觀護人、觀護佐理員多人，帶領 7 位社會勞動人於活動會場設攤，利用簡單易懂的互動問答方式宣導，並由社會勞動人於會場入口處舉牌，向來往民眾、選手們宣導反賄選、反毒、反酒駕。本日活動現場民眾粗估約有 2000 餘人，熙來攘往，熱鬧滾滾，舉牌的社會勞動人阿文說：「站在外面舉牌，別人一直看，一開始覺得好不自在，但是想想我站在這裡，可以讓民眾知道酒駕的後果，可以幫助別人改變想法，這也是做公益啊！」。王文德檢察長也表示，社會勞動制度讓許多輕罪的人不用入獄服刑，又可以兼顧家庭完整，不管是對於被告家庭或整體社會都有其安定作用。期勉社會勞動人要更珍惜這個制度，並且瞭解司法之於民眾不僅僅是懲罰，還賦有教育意義。



